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РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ГЛАБОЛІЗАЦІЙНИМИ 

ПРОЦЕСАМИ 

 

Безпрецедентні досягнення в області технологій, зв'язку, науки в останні 

кілька десятиліть суттєво пришвидшують глобальну інтеграцію. Вплив 

глобалізації на регіони та регіональні політики полягає в розмиванні 

національних кордонів у частині використання ресурсів і продукції. Зазначимо, 

що праця та капітал переміщуються в ті країни й регіони, де для них існують 

кращі умови. 

Формування економік знань значною мірою також є продуктом 

глобалізації, адже виробники інформаційних продуктів можуть жити в одній 

країні, а працювати на економіку іншої країни та іншого регіону. Те саме 

стосується споживачів продукції економіки знань, які користуються 

різноманітними електронними послугами, зокрема, електронною торгівлею. 

Можна констатувати перехід людства у нову «постглобальну» фазу 

розвитку, гаслом якої є: «Мислити глобально, але діяти локально» [1]. 

Визначальним чинником мінімізації негативних наслідків інтеграції 

національної економіки у глобальну економіку стало ефективне використання 

регіональної специфіки, яка виражається в унікальних природно-кліматичних, 

історичних, культурних, економічних особливостях певного регіону. Феномен 

співвідношення глобального і локального в сучасній науковій літературі 

отримав назву «глобалізація» [2]. 

Сьогодні процеси глобалізації передбачають взаємоузгодження 

модернізації локальних культур із глобальною мультикультурною цивілізацією, 

відбувається конструктивне співробітництво та взаємозбагачення культур в 

рамках регіонів. Кожна локальність демонструє власні особливості входження в 

процес глобалізації, серед яких можна виокремити наступні: максимальна 

відкритість та некритичність, співіснування, адаптація та трансформація, повне 

заперечення. Поєднання регіоналізації та глобалізації ускладнює функції 

регіону, зокрема зростає відповідальність місцевої влади, виникає необхідність 

розробки комплексних стратегій. У результаті формується розуміння 

значимості врахування всього спектра ресурсів і зв’язків регіону, його 



Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ 24 березня 2021 року 

Збірник тез 

53 

матеріальних і нематеріальних переваг. 

Тенденція автономізації та підвищення ролі окремих регіонів у розвитку 

національних економік була зафіксована ще у 80-х рр. ХХ століття 

Дж. Нейсбітом, одним із засновників теорії «інформаційного суспільства». Так, 

відомий «парадокс Нейсбіта» констатує: «Чим вищим є рівень глобалізації, тим 

потужнішими стають її найдрібніші учасники». 

Найяскравіше процеси глобалізації простежуються в рамках ЄС, де 

пріоритетна роль регіону у забезпеченні національної конкурентоспроможності 

відображена у концепції «Європа регіонів». В останні роки утворено багато 

організацій, покликаних представляти інтереси європейських регіонів у 

Брюсселі: Комісія регіонів, Зібрання регіонів Європи, Рада регіонів і громад 

Європи тощо. Підвищений інтерес до «Європи регіонів» обумовлений, в першу 

чергу, необхідністю подолання соціально-економічних диспропорцій в рамках ЄС. 
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Для коректного формування теоретичних підходів до управління 

активами територіальних громад важливим є визначення сутності цього 

поняття. 

Згідно з Дейвісом Дж., управління активами – це постійна стратегія 

вдосконалення процесів для покращення доступності, безпеки, надійності та 

довговічності активів, тобто систем, обладнання, об’єктів та процесів [1].  

Рада з управління активами Австралії (The Asset Management Council of 

Australia) визначає управління державними активами як управління життєвим 

циклом фізичних активів для досягнення визначених результатів діяльності 

підприємства [2].   

Згідно з Хастінгсом Н. та Загальнодоступною специфікацією щодо 

управління активами (Publicly Available Specification, PAS 55), опублікованою 

Британським інститутом стандартів (the British Standards Institute), управління 


